

本以为会被横扫 没想到连下两城

CBA 总决赛北京男篮客场战胜广东队



■ 看马布里能否率北京队拿下总冠军

图 CFP

2比0,赛前有谁能想到,第一次杀人总决赛的北京男篮,居然已经领先广东队两场。CBA历史上,还没有球队在2比0领先的情况下无缘冠军,北京队会创造首次杀人总决赛就夺冠的历史吗?

对于北京队来说,现在正是创造纪录的好机会。总决赛首场,趁着广东队连休12天无法迅速进入状态,北京队取得开门红也获得心理优势。昨晚到了广东队主场,北京队又趁着对手急于扳平比分,以平和坚韧的心态大打拉锯战,最终以109比106成功拖垮了对手。

其实从实力上来说,北京队还在广东队之下,但现在广东队却并不在状态,这也给了对手机会。和北京队众志成城相比,广东队目前不但队员身体状态不佳,而且在心态上也容易出现急躁,这正好抚平了两队的实力差距,谁能获胜就看临场发挥。继首场比赛6人得分上双之后,昨晚北京队又有5人得分上双,比起越来越依赖外援的广东队,北京队打的是真正的团队篮球。马布里是北京队的核心,但在他被限制时,其他人并未受到影响;反观广东队,以往实力出众靠的是国内球员水平高,但现在该队却越来越依赖外援的发挥——昨晚比赛最后时刻,只有小布一人在进攻,朱芳雨、王仕鹏等国手全都靠边站了,这对卫冕冠军来说,是个危险的信号。

更难能可贵的是,在通往总冠军的道路上,北京队上下都保持着平和心态,并未因为两场比赛的胜利就变得飘飘然。“我们距离总冠军还很远,我们知道下面的比赛会更困难,广东队是多次总冠军得主,他们是CBA最好的球队。”马布里也表示这还不是庆祝胜利的时候,“今晚,我们只是赢得了一场比赛,我们还没有击败对手。这是总决赛,最后的赢家要赢下4场比赛,我们知道的比赛会更加艰苦。”

俗话说,光脚的不怕穿鞋的,和“保冠军”的广东队相比,“争冠军”的北京队没有任何心理包袱,即使被横扫也没什么大不了。打进总决赛,北京队已经创造了历史,没有人再奢求他们能赢得总冠军,因此在与广东队的对决中,北京队是赢一场就赚了一场,正是这种平和的心态或许会帮助他们创造奇迹。

本报记者 李元春

明日,央视五套将转播尼克斯主场迎战活塞的比赛,比赛将于北京时间7时30分开打,央视将推迟到10时延播。

林书豪究竟有多火?林书豪究竟打得有多好?多数球迷只能通过体育新闻中有所耳闻,自从2月份林书豪出任主力之后,央视尚未转播过尼克斯的比赛。尽管此前央视一再表态,未来或将调整转播计划,但始终没有一个明确的说法。

迈阿密网球公开赛郑洁今晨力克科贝尔 中国三金花晋级32强

本报讯(记者 黄永顺)郑洁今晨在迈阿密网球公开赛中,直落两盘淘汰上周打败李娜的德国选手科贝尔,晋级女单第三轮。这样,此次参赛的中国金花除了张帅之外,李娜、彭帅、郑洁均跻身32强,她们也是32强中仅有的3名亚洲球员。

现排名世界第31的郑洁这次未能成为种子选手,无法享受种子选手直接晋级第二轮的优待。郑洁在首轮轻取一名捷克选手后,今晨遇上世界排名第14的科贝尔,科贝尔近来势头很猛。上周在印第安韦尔斯大赛上击败亚洲一姐李娜,闯进了半决赛。

郑洁与科贝尔此前从未交锋过,郑洁上来一度2比5落后。不过这时场上发生了一个小意外,一位小球童因为出现中暑症状,当

小布总爱单打独斗 老将投篮失了准星

广东队状态不佳主帅发愁

昨晚输掉第一个主场后,广东队本赛季第一次关闭了休息室,总经理刘宏疆也请媒体理解:“这个时候了,请大家就不要为难他们了,今天不接受采访。”

老将状态不佳,外援布鲁克

斯总爱单打独斗……一堆难题摆在了广东队面前,这也让主教练李春江非常无奈:“哪个球队休息12天后能打出好的水平?”更让他发愁的,是朱芳雨、王仕鹏两名老将的状态。王仕鹏已经连续两场

得分未上双,昨天更是只打了13分钟;朱芳雨投篮也没了往日的准星,在昨晚追分的关键时刻,他没能命中那个改变局势的投篮——包括上一场也是一样,最后时刻的三分球也都偏出了。

李春江似乎已经看到了危机:“赛制是7战4胜,虽然比赛还没结束,但现在我们已经很被动。不过我们会继续努力,就算冠军没有了,我们也会重新再来。我们是夺冠军,不是保冠军。不可能年年都是你宏远的冠军,打出自己的东西,球输了也没关系。”本报记者 李元春

央视明日首播林书豪

令球迷惊喜的是,本月,央视终于协调安排好了两场尼克斯的比赛。据解说员于嘉介绍,除了明天这场球,央视还将转播周六尼克斯同老鹰的比赛。“主要原因还是最近尼克斯比赛打得比较精彩,我们考虑的还是球迷的需求。”

前段时间,“林来疯”有退烧之势,没想到,过去一周,尼克斯又有了强势反弹的势头。据广东体育的NBA解说宋立宇介绍,整个三月,广东体育临时加播了4场尼克斯的比赛,受到当地球迷的欢迎。同样,在NBA合作伙伴新浪网的高清转播计划中,尼克斯成为该网站

每日转播的主打牌,以此聚敛NBA球迷的人气,并通过微博这一平台进行互动。而上海地区的球迷,只能通过付费频道百事通NBA直播,观看到尼克斯的比赛。

不过,由于央视的受众面广、影响力大,更多球迷无疑希望通过央视观看林书豪的表现,并能听一听诸如张卫平、徐济成等专业人士的点评。

本报记者 陶邢莹

足球“竞彩”推荐

今天共有81场足球“竞彩”场次,涵盖英超、意甲、西甲、德甲、法甲、日本职业联赛、阿根廷甲级联赛、美国职业大联盟等赛事。以下为两场英超比赛推荐。

切尔西 VS 托特纳姆

(比赛编号:周六012 销售至今天20时44分)

竞彩胜负过关固定奖金
1.79 3.55 3.85

(固定奖金以购买时票面显示奖金为准)

欧赔 1.87 3.44 4.05
亚盘 1.83 半球 2.03

■ 投注分析

这场伦敦德比堪称双方争夺下赛季欧冠的附加赛。托特纳姆和切尔西如今分列英超积分榜第四和第五名,两队有5分的差距。根据规则,只有跻身前四名才能入围欧冠。此战结果对于双方争夺欧冠资格十分重要。

两队在本周的比赛都没有获胜,切尔西客场在一球领先的情况下被曼城逆转,从而结束了迪马特奥上任以来的四连胜。托特纳姆则凭借范德法特最后时刻的进球勉强逼平了斯托克城。托特纳姆在惊艳了大半个赛季后却在如今冲刺阶段掉链子,最近4轮英超,连输3场,仅战平斯托克城,拿到1分。

今天,切尔西队长特里将伤愈复出,而托特纳姆有多名球员因伤缺阵,包括列农、道森,前锋阿德里亚诺也可能因大腿有伤难以上场。

推荐:切尔西获胜

斯托克城 VS 曼城

(比赛编号:周六056 销售至明晨1时29分)

竞彩胜负过关固定奖金
5.00 3.59 1.61

欧赔 5.73 3.63 1.61
亚盘 2.02 受让半球/一球 1.84

■ 投注分析

曼城与曼联的英超冠军大战已进入白热化,曼城主帅曼奇尼毫不掩饰拿下这场比赛的决心。后卫理查兹强调,如果不能取胜斯托克城,那么战胜切尔西就变得毫无意义。特维斯在与切尔西之战中闪亮复出后,估计此战会继续担任替补。曼城希望队长孔帕尼能伤愈复出,加强后防线。他们另一后卫莱斯科特将继续因伤缺阵。

斯托克城本赛季虽然在曼联、利物浦、切尔西等列强身上抢到分数,没有被横扫,不过面对攻击力出众的曼城,凶多吉少。

推荐:曼城获胜

相关链接

上视五星体育频道今天21时45分将转播英超切尔西与托特纳姆比赛实况,明晨1时30分将转播斯托克城与曼城比赛实况。

为老爷子、老妈舒舒服服服装假牙

“慈母手中线,游子身上衣”。当你第一次发现父母头上的白发时,他们就在渐渐变老……尽管父母可以不断保持心理上的年轻,但是感觉笑容不自然,吃不了喜欢的食物,甚至自信心也大不如从前……面对父母老迈寒酸的牙齿,你是否想过该为他们做些什么呢?其实,对于老年人来说,需要的并不是格外的装饰,舒舒服服地装上假牙就是他们最大的满足。

目前,口腔行业采用钛合金或纯钛材料作基托支架,因纯钛支架由航空材料制成,几乎象纸一样轻薄,质地却坚硬无比。由于基托薄,重量轻、效果好,感觉极为舒适,无异物感,适应快,不影响发音。同时纯钛材料托板具有很强的吸附力,大大的提高咀嚼效率,每天可以摘下来清洗。这种材料的活动义齿是当前较为流行的一种新型假牙材料,已经被越来越多的人所选用。另外,这种材料最大的特色就是活动网状支架义齿,即使您今后掉了残牙,依旧可以在

网状体上直接安装假牙。而这些重新安装的假牙都是免费的,并实行终身维修。

提起装假牙,许多人就会联想到疼痛,产生恐惧感。不过,请放心,装这种材料支架义齿是不需要拔牙,完全是无痛的。在镶牙过程中,制作牙模和安装所需时间很短,一般就两次即可完成。老年人希望改善牙齿的老旧寒酸,并尽量保存健康的牙齿,使其和假牙融为一体,并共同存在于健康的口腔环境中。

此材料只因为坚硬无比,一般的牙科技工是无法完成,必须在专用设备、高温950度下长达8-10小时出炉冷却后通过真空锻造制作而成,口腔医生要有一定的镶牙技术和经验,才能真正地把又轻又薄的纯钛支架装在患者口中,使其完美无缺。“谁言寸草心,报得三春晖”。钛合金和纯钛支架义齿让老年人尽情地尝,畅快地说,自信地笑。愿自然舒适的义齿将会成为你的一片孝心,成为你父母的终身伴侣。—— 静安寺路口瑞成与虎牌口腔材料科技有限公司假牙专柜

上海 瑞成 西区 门诊部 联系电话: 62481869 62482102 接诊时间: 8:30-17:00
口腔内科 口腔修复专业 正畸专业 地址: 上海华山路2号三楼 沪医广2011第05-28-C147号
医生有效期至: 2011年4月29日至2012年4月28日止